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«Універсал Банк» повинен своєчасно стати відкритим бан-

кінгом, концепцію якого у 2023 р. затвердив Національний 

банк України. Адже буде розбудована нова екосистема, 

котра заснована на інтерфейсі прикладного програмування 

(АРІ) та призначена для розроблення платіжних продуктів 

та послуг – різноманітніш их та привабливіших для клієн-

тів, в тому числі й депозитних вкладень.  
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У сучасному світі проблема відмивання грошей стає 

все більш актуальною та небезпечною для фінансової ста-

більності та економічного розвитку країн. Відмивання 

грошей, або легалізація доходів, отриманих шляхом зло-

чинної діяльності, не лише порушує норми міжнародного 

права, але й серйозно підриває довіру до фінансової систе-

ми, підриваючи її стабільність та ефективність. 

Згідно даних міжнародних організацій, обсяги гро-

шей, які легалізуються через різноманітні схеми відмиван-
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ня, постійно зростають. Це створює загрозу не лише для 

фінансової системи країн, але й для безпеки громадян, 

оскільки такі кошти можуть бути використані для фінансу-

вання тероризму, організованої злочинності та інших неза-

конних цілей [1].  

Роль банків у запобіганні та виявленні відмивання 

грошей є важливою і невіддільною частиною боротьби з 

цим явищем. Банки виступають першими ланками у сис-

темі фінансового моніторингу, відіграючи ключову роль у 

виявленні та блокуванні нелегальних фінансових операцій. 

Їх відповідальність полягає не лише в забезпеченні безпеки 

своїх клієнтів та власних фінансових активів, але й в збе-

реженні інтегритету та стабільності всієї фінансової систе-

ми країни. 

Однак, для успішної реалізації цих завдань банки ви-

користовують складні системи внутрішнього контролю, 

облікові процедури та спеціалізовані технології для аналізу 

транзакцій та виявлення сумнівних операцій. Крім того, 

важливою є співпраця банків з правоохоронними органами 

та регуляторами, яка забезпечує ефективний обмін інфор-

мацією та координацію дій у сфері протидії відмиванню 

грошей [2].  

Отже, ефективний банківський облік є ключовим 

чинником у забезпеченні фінансової стабільності та закон-

ності в економіці. Від цього залежить не лише успішність 

фінансових інституцій, але й добробут і безпека суспільст-

ва в цілому. 

Система внутрішнього контролю банків є основою 

їхньої діяльності у сфері запобігання та виявлення відми-

вання грошей. Вона охоплює ряд облікових процедур та 

методів аналізу транзакцій, спрямованих на виявлення пі-

дозрілих операцій. Один з ключових елементів цієї систе-

ми – це внутрішній контроль за клієнтськими операціями, 

який полягає в обов’язковій ідентифікації клієнтів, оцінці 
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їхнього ризику та моніторингу їхніх фінансових операцій. 

Банки використовують різноманітні методи верифікації 

інформації про клієнтів, включаючи перевірку документів, 

збір референцій та відкриття анкет клієнтів. 

Помітною частиною сучасного банківського обліку є 

використання технологій для виявлення сумнівних та не-

легальних фінансових операцій. Сучасні банківські систе-

ми використовують штучний інтелект, аналіз великих да-

них та алгоритми машинного навчання для автоматичного 

виявлення аномалій та підозрілих транзакцій. Ці технології 

дозволяють банкам швидко реагувати на потенційно небе-

зпечні операції та вживати необхідні заходи для їх блоку-

вання або подальшого розслідування [3]. 

Не менш важливою є співпраця банків з правоохо-

ронними органами та регуляторами у сфері протидії від-

миванню грошей. Банки надають інформацію та співпра-

цюють з відповідними органами в рамках національного та 

міжнародного законодавства, сприяючи у виявленні та 

припиненні незаконних фінансових операцій. Ця співпраця 

базується на обміні інформацією та взаємодії між різними 

сторонами з метою ефективного реагування на відмивання 

грошей та пов’язані з цим злочинні дії [4]. 

Отже, внутрішній контроль, застосування сучасних 

технологій та співпраця з правоохоронними органами є 

ключовими елементами банківського обліку у сфері про-

тидії відмиванню грошей. Їхнє поєднання дозволяє банкам 

ефективно захищати фінансову систему від незаконних дій 

та забезпечувати її стабільність. 

У сучасних умовах ефективний банківський облік є 

критично важливим для забезпечення фінансової стабіль-

ності та законності в економіці. Проблема відмивання 

грошей стає все більш актуальною та складною, і вирішен-

ня її потребує комплексного підходу та поєднання різних 

заходів. 
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Основна частина дослідження показала, що система 

внутрішнього контролю банків, використання сучасних 

технологій та співпраця з правоохоронними органами є 

ключовими елементами боротьби з відмиванням грошей. 

Внутрішній контроль забезпечує систематичний моніто-

ринг фінансових операцій та виявлення підозрілих транза-

кцій, технології дозволяють автоматизувати цей процес та 

збільшити ефективність, а співпраця з правоохоронними 

органами дозволяє обмінюватися інформацією та коорди-

нувати дії у боротьбі з відмиванням грошей. 

Важливо підкреслити, що успішна реалізація цих за-

ходів залежить від активної підтримки та участі всіх сторін, 

включаючи банки, правоохоронні органи, регуляторів та 

громадянське суспільство. Тільки через спільні зусилля мо-

жна досягти значного прогресу у протидії відмиванню гро-

шей та забезпечити стабільність та законність в економіці. 

Наприкінці, варто зауважити, що розвиток та вдоско-

налення банківських систем у сфері протидії відмиванню 

грошей є постійним процесом. Потрібно постійно адапту-

вати та удосконалювати методи та технології, враховуючи 

нові виклики та загрози. Тільки таким чином можна забез-

печити ефективну та надійну систему, яка захищає фінан-

сову стабільність та законність в економіці. 
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